



Убийство в новогоднюю ночь: калужских следователей вытащили на работу из-за праздничного стола

В канун Нового года региональное управление следственного комитета представило журналистам kp40.ru возможность ознакомиться с делом об убийстве в ночь на 1 января 2018 года. Членов следственной группы пришлось выдёргивать на расследование преступления прямо из-за новогоднего стола.

Спустя пять лет подробности этого дела мы узнали лично у участника тех событий – руководителя Людиновского межрайонного следственного отдела СК России Алексея ВЕРЕТЕННИКОВА, работавшего в то время в Боровске. Все имена в этой истории изменены.

Кстати, фото выше было сделано в тот злополучный вечер в ресторане, у которого разыгралась трагедия. Убийца - слева, справа - один из участников смертельной драки, а по центру - их знакомый. Он не принимал участия в тех событиях, а просто подсел за столик сфотографироваться с приятелями, которых после той новогодней ночи увидит уже нескоро.

Читайте материал на сайте kp40.ru

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

01 Января 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1755302>